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RESULTATEN 

 

 
1.1 achtergrond onderzoek 

 De gemeente Zoetermeer is van plan om integrale kindcentra (IKC) te gaan ontwikkelen. 

Een IKC is een plek waar kinderen van 0 tot 12 jaar spelen, leren, ontwikkelen en anderen 

ontmoeten waarbij zij hun talenten kunnen ontplooien, iedere dag van 7 tot 7 uur. Doordat de 

school en de kinderopvang (kinderdagverblijven en buitenschoolse opvang) nog beter met 

elkaar samenwerken of zelfs samengaan, kunnen kinderen beter begeleid en gevolgd worden 

en hebben ouders één aanspreekpunt voor onderwijs en kinderopvang. In het integraal 

kindcentrum (of vlak daarbij) kunnen bijvoorbeeld het consultatiebureau en de wijkpost een 

plaats krijgen. 

Om na te gaan hoe Zoetermeerse ouders met kinderen in de leeftijdgroep van 0 t/m 12 jaar 

aankijken tegen IKC’s is door de afdeling IW/beleid aan de afdeling BV/FB/O&S gevraagd een 

onderzoek te houden onder het ouderpanel van de gemeente Zoetermeer. 

Het ouderpanel bestaat uit ouders met kinderen die in een eerder onderzoek (over Meerpunt) 

hebben aangegeven belangstelling te hebben voor deelname aan een digitaal ouderpanel. 

Het ouderpanel bestaat uit 44 ouders/deelnemers.  

  
1.2 respons 

Alle 44 panelleden zijn tussen 19 april en 5 mei 2013 benaderd voor het panelonderzoek over 

IKC’s.Van hen hebben er 27 de vragen van het digitale onderzoek ingevuld. Dit is een respons 

van 61%. 

 

Van de respondenten hebben er vijf (19%) kinderen tussen de 0 en 4 jaar. In totaal hebben 

zestien respondenten kinderen in de leeftijdsklasse 4 tot en met 12 jaar (59%) van de 

respondenten. In totaal zijn er 19 respondenten met kinderen in deze leeftijdsgroep.  

 

Tabel 1. Leeftijdsgroep van de kinderen van de respondenten  

 

Leeftijd van de kinderen Aantal In % van totaal aantal 

respondenten 

 

 

Heeft kinderen in de leeftijd van 0 tot 4 jaar 
  5 18,5% 

 

Heeft kinderen in de leeftijd van 4 tot en met 12 jaar 
16 59,3% 

 

Totaal aantal respondenten: 27 

 

(in totaal hebben 19 panelleden kinderen in de leeftijdsgroep 0-12 jr) 

 
 

1.3 opvang voor de kinderen 

0-4 jr 

Van de vijf respondenten die kinderen hebben in de jongste leeftijdsklasse (0-4 jr) gaan er van 

twee respondenten kinderen naar een peuterspeelzaal (speelhuis of speeltaalhuis 2-4 jr) en 

van twee respondenten kinderen naar een gastouder. Van één ouder gaat het kind naar het 

kinderdagverblijf (crèche 0-4 jr). 
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 4 t/m 12 jr 

Van de zestien ouders die kinderen hebben in de leeftijdsklasse 4 tot en met 12 jaar zeggen 

er vier (25%) dat hun kind(eren) naar de naschoolse opvang gaan. Van acht ouders (50%) 

gaat het kind of gaan de kinderen naar activiteiten na schooltijd (uit het Brede School 

programma). Van vijf ouders gaan de kinderen naar geen van genoemde 

opvangmogelijkheden. 

 

 

1.4 school en kinderopvang 

Aan alle ouders met kinderen in de leeftijdsgroep 0 t/m 12 jaar (19 ouders) is gevraagd of ze 

 het een goed of een slecht idee vinden als de school en de kinderopvang nog meer gaan 

 samenwerken. 

 

Van deze ouders vindt 63% een verdergaande samenwerking tussen de school en 

kinderopvang een goed idee. In totaal heeft 32% hierover geen mening en vindt 5% het een 

slecht idee (één ouder). 

 

Tabel 2. Aantal en percentage respondenten dat het een goed of een slecht idee vindt dat de 

  school en de kinderopvang nog meer gaan samenwerken  

 

Mening van de ouders over verdergaande samenwerking: Aantal In % van totaal 

 

 

Goed idee, omdat ... 
12 63,2% 

 

Slecht idee, omdat .... 
  1 5,3% 

 

Weet niet/geen mening 
  6 31,6% 

Totaal 19 100,0% 

 

 

Goed idee, omdat: 
 

 altijd prettig als er samen op de behoefte van het kind ingegaan kan worden. 

 

 De activiteiten dan op elkaar kunnen worden afgestemd. 

 

 er in geval van problemen sneller geschakeld kan worden en actie kan worden 

ondernomen. 

 

 gebouw hetzelfde is en tijden aansluiten, ook voor schooltijd 

 

 meer continuïteit en betere monitoring van de kinderen 

 

 voorwaarde voor kinderen om zich te ontwikkelen. En een voorwaarde om werk en 

opvoeding goed te combineren als ouder. Ook al ben ik ouder, ik moet wel werken voor 

mijn bestaan. 

 

 ze dan beter op elkaar aansluiten en een integraler beeld van het kind ontstaat 

 

 Zo goed overgedragen kan worden welke mogelijkheden een kind heeft. 

 

Slecht idee, omdat: 

 

 Leraren hun tijd aan onderwijs moeten besteden en niet aan opvang of extra overleggen 
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Daarnaast is aan de ouders van kinderen tot en met 12 jaar gevraagd of ze het een goed of 

een slecht idee vinden als de school en de kinderopvang bij elkaar geplaatst worden. Meer 

dan tweederde van de ouders (68%) vindt dit een goed idee. Ook nu vindt één ouder dit een 

slecht idee. De overige ouders (26%) hebben hier geen mening over of weten het niet. 

 

Tabel 3. Aantal en percentage respondenten dat het een goed of een slecht idee vindt om de 

  school en kinderopvang bij elkaar te plaatsen 

 

Mening van de ouders over verdergaande samenwerking: Aantal In % van totaal 

 

 

Goed idee, omdat ... 
13 68,4% 

 

Slecht idee, omdat .... 
1   5,3% 

 

Weet niet/geen mening 
5 26,3% 

Totaal 19 100,0% 

 

Goed idee, omdat: 

 

 alhoewel kinderen een andere omgeving misschien wel eens prettiger zouden vinden 

 dat makkelijk en veilig is 

 de overgang van school naar buiten schoolse opvang verloopt makkelijker, denk ook 

veiliger als de kinderen niet naar een andere locatie hoeven. 

 er dan een korte reistijd is 

 er van school naar de opvang zo min mogelijk gereisd hoeft te worden en het is 

bekend terrein voor ouders en kinderen. 

 Kinderen dan minder ``versleept` behoeven te worden 

 Kinderen op een vertrouwde plek worden opgevangen en niet hoeven reizen. En de 

kleintjes wennen alvast aan het schoolgebouw. 

 makkelijk dicht bij elkaar 

 praktisch en veilig 

 tijdbesparing en bekende omgeving voor het kind en veiliger omdat ze niet ergens 

heen hoeven 

 voorwaarde. Zou één geheel moeten zijn: leren, taal, rekenen en ontwikkeling zoals 

sport, culturele expressie, etc. 

 
Slecht idee, omdat: 

 kinderen moeten wel het gevoel hebben een vrij te zijn in de middag 

 
1.5 behoefte aan voor en/of naschoolse activiteiten 

Aan alle ouders met kinderen van 4 tot en met 12 jaar (n=16) is vervolgens gevraagd of zij 

en/of hun kind(eren) behoefte hebben aan voor en/of naschoolse activiteiten. Meer dan 

tweederde van de ouders (9 respondenten) zegt dat zij en/of hun kinderen daar geen behoefte 

hebben of dat hun kind(eren) daarvoor te oud is/zijn. 

 

Van de ouders/kinderen die wel behoefte hebben aan voor- en/of naschoolse activiteiten (n=7) 

hebben er zeven een voorkeur voor opvang na schooltijd en twee van hen (ook) aan opvang 

voor school. 
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Tabel 4. Aantal en percentage respondenten dat aangeeft dat zij en/of hun kinderen behoefte 

hebben aan voor en/of naschoolse activiteiten  

  
 * men mocht meer antwoorden geven 

 

Behoefte aan voor- en/of naschoolse activiteiten? Aantal In % van totaal 

 

 

Ja, van 7.00 uur tot de school begint 
1 6,3% 

 

Ja, van 8.00 uur tot de school begint 
1 6,3% 

 

Ja, na schooltijd tot 18.00 uur 
5 31,3% 

 
 

Ja, na schooltijd tot 19.00 uur 
2 12,5% 

 
 

Nee, geen behoefte 
9 56,3% 

 
 

Nee, niet meer (kind is er te oud voor) 
2 12,5% 

 

Totaal aantal respondenten:16 

 

 

In de volgende tabel staan de activiteiten waaraan de ouders/kinderen behoefte zeggen te 

hebben in de directe buurt van de school of op school.  

 

Tabel 5. Genoemde activiteiten waaraan men behoefte heeft in de buurt van de school of op 

  school 

   
  * men mocht meer antwoorden geven 

 

 

Genoemde activiteit 

aantal In % van aantal 

respondenten 

 

 

- Sportactiviteiten 
 7 43,8% 

 

- Muziek/dans 
12 75,0% 

 

- Extra activiteiten die het leren en de sociale vaardigheden 

ondersteunen 

 8 50,0% 

 

- Natuur 
 7 43,8% 

 

- Milieu 
 5 31,2% 

 

- Wetenschap 
 6 37,5% 

 

- Anders. nl...  

 * gericht op hoogbegaafdheid & werken met computer 

* kunstzinnige vaardigheden 

 2 12,5% 

 

- Geen van de genoemde activiteiten 
 2 12,5% 

 

Totaal aantal respondenten: 16  
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1.6 Integrale kindcentra  

De gemeente Zoetermeer is van plan om integrale kindcentra (IKC) te gaan ontwikkelen.  

 Een IKC is een plek waar kinderen van 0 tot 12 jaar spelen, leren, ontwikkelen en anderen 

 ontmoeten waarbij zij hun talenten kunnen ontplooien, iedere dag van 7 tot 7 uur. 

 

Aan alle ouders met kinderen tot en met 12 jaar is gevraagd voor welke andere (dan de 

 hiervoor genoemde) activiteiten men terecht zou willen kunnen bij het IKC. De meest 

genoemde zijn weerbaarheidtrainingen en huiswerkbegeleiding zoals blijkt uit tabel 6. 

 

Tabel 6. Activiteiten waarvoor men graag terecht zou willen bij een Integraal kindcentrum 

 
  * men mocht meer antwoorden geven 

 

Genoemde activiteiten 
aantal In % van aantal respondenten 

 

 

Kinderfysiotherapie 
5 26,3% 

 

Opvoedcursussen 
3 15,8% 

 

Kinderkapper 
2 10,5% 

 

Extra zorg zoals logopedie 
7 36,8% 

 

Weerbaarheidtrainingen 
16 84,2% 

 

Opvoedvragen 
6 31,6% 

 

Huiswerkbegeleiding 
14 73,3& 

 

Ruimte om ouders te ontmoeten 
3 15,6% 

 

Schoolbibliotheek 
9 47,4% 

 

Consultatiebureau 
2 10,5% 

 

Anders, nl..... 

* buurtfeestactiviteiten 

* omgaan met hoogbegaafdheid 

2 

 

10,5% 

 

Totaal aantal respondenten: 19 

 

 

De gemeente stimuleert dat BSO activiteiten in de school plaats vinden omwille van de 

samenwerking en het efficiënt gebruik maken van de ruimte/middelen.  

Van de ouders met kinderen in de leeftijdsgroep van 4 t/m 12 jaar is 44% van mening dat 

BSO-activiteiten in de klaslokalen kunnen worden georganiseerd om de binding tussen 

onderwijs en opvang te versterken 

De overige 56% vindt dat dit niet moet gebeuren in de klaslokalen. 
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Tabel 7. Mening van de respondenten over het organiseren van BSO activiteiten in de school 

om de binding tussen onderwijs en opvang te versterken 

 

BSO activiteiten op school in de klaslokalen? Aantal In % van totaal 

 

 

Ja 
 7 43,6% 

 

Nee 

 

  9 56,3% 

Totaal 16 100,0% 

 

 

1.7 schooldagen/tijden en vakanties 

Alle de ouders met kinderen van 4 tot en met 12 jaar is gevraagd hun voorkeur uit te spreken 

voor schooldagen met een middagpauze die lang genoeg is zodat de kinderen thuis kunnen 

eten of een schooldag met een korte pauze op school. Het  blijkt dat meer dan tweederde van 

de ouders  de voorkeur geeft aan een schooldag met een korte pauze op school. 

 

Tabel 8. Voorkeur voor indelingen van schooldagen 

 

Voorkeur: Aantal In % van totaal 

 

 

 Lange pauze (om thuis te kunnen eten) 
 4 25,0% 

 

Korte pauze op school 
11 40,7% 

 
 

Maakt niet uit 
  1 3,7% 

 

Totaal 
16 100,0% 

 

 

Van de ouders heeft 44% een voorkeur voor een schoolweek met 5 gelijke iets kortere ·dagen. 

De overige 56% ziet meer in een schoolweek met 4 gelijke dagen en een schooldag met een 

vrije middag. 

 
Tabel 9. Voorkeur voor verdeling van onderwijstijd over de week 

 

Voorkeur: Aantal In % van totaal 

 

 

5 gelijke iets kortere dagen 
7 43,8% 

 

4 gelijke dagen met een kortere dag met vrije middag 
9 56,3% 

 

Totaal 
16 100,0% 

 

  
Bijna een op de drie ouders uit het onderzoek (5 ouders – 31%) met schoolgaande kinderen 

zou het liefst zelf de vakantiedagen van hun kinderen willen bepalen. Meer dan tweederde 

zegt dat niet te willen (11 ouders – 69%) 
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1.8 betrokkenheid bij de ontwikkeling van het kind(eren) op de peuterspeelzaal, het 
 kinderdagverblijf en/of school 

Uit tabel 9 komt naar voren dat de meeste ouders betrokken zijn bij de ontwikkeling van hun 

kind(eren) op de peuterspeelzaal, het kinderdagverblijf en/op school. 

Eén ouder geeft aan daar te weinig tijd voor te hebben en één ouder wil niet betrokken 

worden. 

 

Tabel 10. Is men betrokken zijn bij de ontwikkeling van het kind op peuterspeelzaal, het 

kinderdagverblijf en/of school? 

   
  *  men mocht meer antwoorden geven 

 
Betrokken? 

Aantal 
In % van totaal aantal 

respondenten 

 

Ja, volg alle prestaties van mijn kind en ga naar 

gesprekken over de voortgang 
15 78,9% 

 

Ja, ik help mee bij activiteiten van of op school 
12 63,2% 

 

Ja, ik zit in de oudercommissie 
4 21,1% 

 

Ja, ik doe ondersteunende oefeningen met mijn 

kind die de ontwikkeling ondersteunen 

12 63,2% 

 

Nee, daar heb ik te weinig tijd voor 
1 5,3% 

 

Nee, wil ik niet 
1 5,3% 

Totaal aantal respondenten: 19 

 
Hieronder staat weergegeven wat er volgens ouders nog meer zou moeten gebeuren om hen 

bij de ontwikkeling van hun kind op school of kinderdagverblijf te betrekken 
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Tabel 11. Genoemde zaken die zouden moeten gebeuren om de betreffende ouder bij de  

  ontwikkeling van hun kind op school of kinderdagverblijf te betrekken 

 
 

 De meeste schoolactiviteiten vinden plaats op de lange schooldagen zoals dinsdag of 

donderdag. Helaas moeten de meeste ouders dan werken en kunnen ze moeilijk 

hierbij assisteren. 

 

 dossier via beveiligd internet in te zien 

 

 frequentere terugkoppeling van prestaties van kind, ontwikkeling van een 

onderwijsplan voor HB kinderen. 

 

 Gezien ik full time werk is er weinig tijd voor. Dan zouden er gesprekken in het 

weekend moeten plaatsvinden 

 

 Het zou één organisatie moeten zijn met één directeur. Waarbij mijn kinderen 

onderwijs krijgen of begeleiding door meerdere professionals vanuit dezelfde 

organisatie (pedagogische visie en medewerkers delen informatie ten behoeve van de 

ontwikkeling van de kinderen). 

 

 Ik doe meer dan genoeg op school 

 

 Ik word er al erg bij betrokken, anders doe ik navraag 

 

 Meer ouder kind activiteiten en speciale ouder avonden die bepaalde thema`s 

behandelen die gerelateerd zijn en samenvallen met de desbetreffende schoolvisie. 

 

 Niets, ben betrokken genoeg 

 

 Niets: dit is meer praktisch hoe mijn agenda eruit ziet die week. 

 

 Niets. 

 
 
1.9 voortgang kind op school 

Alle ouders met kinderen in de leeftijdsgroep 4 t/m 12 jaar weten o.a. hoe het met hun 

kind/kinderen op school gaat door geplande gesprekken over hun kind/kinderen (zoals 10 

minuten gesprekken). Daarnaast hoort ook een groot percentage van deze ouders dat via hun 

kind(eren) zelf. 
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Tabel 12. Wijze waarop ouders op de hoogte zijn van de voortgang van hun kind(eren)  
  op school 
 
   * men mocht meer antwoorden geven 

 
Wijze waarop men op de hoogte is: 

Aantal 
In % van totaal aantal 

respondenten 

 

Gesprekjes met de leerkracht(en) als ik mijn 

kind haal en breng 
10 62,5% 

Door schriftelijke verslagen zoals heen-en-

weer-schriftjes, rapporten 
8 50,0% 

Door geplande gesprekken over mijn kind 

(zoals 10 minuten gesprekken) 
16 100,0% 

Dat hoor ik van mijn kind zelf 13 81,2% 

Anders, nl.. 

* Als actief ORlid ben ik veel op school en zie 

mijn kinderen (weliswaar van een afstand) toch 

op school bezig zijn, zonder mij al te inter-actief 

met ze te bemoeien. 

* via emailcontact met de leerkracht 

2 

 

 

12,5% 

 

 

Totaal aantal respondenten: 16 

 
 

1.10 voortgang kind op kinderdagverblijf 

Alle ouders met kinderen in de leeftijdsgroep 0 tot 4 jaar, met kinderen op een 

kinderdagverblijf, weten vooral hoe het met hun kind/kinderen op school gaat door gesprekken 

met de leidsters als ze hun kind(eren) ophalen. 

 
Tabel 13. Wijze waarop ouders op de hoogte zijn van de voortgang van hun kind(eren)  
  op school 
 
  * men mocht meer antwoorden geven 

 
Wijze waarop men op de hoogte is: 

Aantal 
In % van totaal aantal 

respondenten 

 

Gesprekjes met de leidsters als ik mijn kind 

haal en breng 
3 60,0% 

 

Door schriftelijke verslagen zoals heen-en-

weer-schriftjes  

1 20,0% 

 

Door geplande gesprekken over mijn kind   
1 20,0% 

 

Dat hoor ik van mijn kind zelf 
- - 

 

Anders, nl.. 

 

1 

 

20,0% 

 

Totaal aantal respondenten: 5 
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1.11 voortgang kind op de peuterspeelzaal 

De twee ouders die kinderen hebben op de peuterspeelzaal weten hoe het met hun kind op de 

peuterspeelzaal gaat door gesprekjes met de leidsters als ze hun kind ophalen/brengen. Eén 

van de twee ouders zegt dit ook te weten door geplande gesprekken over zijn/haar kind. 

 

 

1.12 behoefte aan activiteiten in een integraal kindcentrum van ouder en/of kind op zaterdag 

 of in de vakanties 

 Van de ouders met kinderen tot en met 12 jaar zegt 37% ( 7 ouders) zelf behoefte te hebben 

 aan activiteiten in een integraal kindcentrum in de vakanties of heeft hun kind daar volgens 

 hen behoefte aan. De overige respondenten en/of hun kinderen hebben hier geen behoefte 

 aan. 

 

1.13 Suggestie voor een passende naam voor integrale kindcentra  

 In Zoetermeer komen integrale kindcentra in alle wijken. In totaal zijn er drie suggesties van 

 ouders voor een passende naam voor de integrale kindcentra nl.. 

 * alles-in-éen-school 

 * de bezige bij 

 * IK MIK’s (meer interactief kind) 

 

1.14 achtergrond  

 In de volgende tabel staat weergegeven uit welke wijk/buurt de respondenten uit het  

 onderzoek komen. 

 

Tabel 14. Overzicht wijk/buurt van de respondenten  

 

Wijk/buurt Met kinderen t/m 

12 jaar 

Overig Totaal 

 

Dorp 

Meerzicht 

De Leyens 

Seghwaert 

Noordhove 

Rokkeveen 

Oosterheem 

 

 

1 

3 

2 

1 

3 

3 

6 

 

- 

3 

1 

1 

1 

1 

1 

 

1 

6 

3 

2 

4 

4 

7 

Totaal 19 8 27 
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Vragenlijst onderzoek kindcentra 
 
1  Heeft u kinderen tussen de 0 en 4 jaar?  Vraag 

(single 
response) 

 Ja 

 Nee  [>> 3. Heeft u kinderen in de leeftijd van 4 to...] 
  

2  Gaat uw kind of gaan uw kinderen naar:  Vinkvraag 
(multi 
response) 

Minimaal aantal vinkjes: 1  

 Een kinderdagverblijf (crèche, 0-4 jaar) 

 Een peuterspeelzaal (speelhuis of speeltaalhuis 2-4 jaar) 

 Een gastouder 

 Informele opvang (bijvoorbeeld familie) 

 Mijn kind gaat niet naar een opvang 
  

3  Heeft u kinderen in de leeftijd van 4 tot en met 12 jaar?  Vraag 
(single 
response) 

 Ja 

 Nee  [>> 5. Vindt u het een goed of een slecht idee ...] 
  

4  Gaat uw kind of gaan uw kinderen naar:  Vinkvraag 
(multi 
response) 

Minimaal aantal vinkjes: 1  

 Naschoolse opvang (kinderopvang na schooltijd) 

 Activiteiten na schooltijd (uit het Brede School boekje) 

 Geen van beiden 
  

5  Vindt u het een goed of een slecht idee als de school en de kinderopvang nog 
meer gaan samenwerken?  

Vraag 
(single 
response) 

Vraagvoorwaarde 
actief  

Vraag 1.0 
(Heeft u kinderen tussen de 0 en 4 jaar?) 
Antwoord WEL gegeven: Ja. 
Indien niet voldaan spring naar: 9. De gemeente Zoetermeer is van plan om in... 

OF   

Vraagvoorwaarde 
actief  

Vraag 3.0 
(Heeft u kinderen in de leeftijd van 4 tot en met 12 jaar?) 
Antwoord WEL gegeven: Ja. 
Indien niet voldaan spring naar: 9. De gemeente Zoetermeer is van plan om in... 

 

 Goed idee, omdat ... 

 

 Slecht idee, omdat .... 

 

 Weet niet/geen mening 
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6  Vindt u het een goed of een slecht idee als de school en de kinderopvang bij 
elkaar worden geplaatst?  

Vraag 
(single 
response) 

 Goed idee. omdat ... 

 

 Slecht idee, omdat ... 

 

 Weet niet/geen mening 
  

7  Heeft u of heeft/hebben uw kind(eren) behoefte aan voor- en/of naschoolse 
activiteiten?  

Vinkvraag 
(multi 
response) 

Minimaal aantal vinkjes: 1  

Vraagvoorwaarde 
actief  

Vraag 3.0 
(Heeft u kinderen in de leeftijd van 4 tot en met 12 jaar?) 
Antwoord WEL gegeven: Ja. 
Indien niet voldaan spring naar: 9. De gemeente Zoetermeer is van plan om in... 

 

 Ja, van 7.00 uur tot de school begint 

 Ja, van 8.00 uur tot de school begint 

 Ja, na schooltijd tot 18.00 uur 

 Ja, na schooltijd tot 19.00 uur 

 Nee, geen behoefte 

 Nee, niet meer (kind is er te oud voor) 
  

8  Aan welke van de onderstaande activiteiten is behoefte in de directe buurt van 
de school of op school?  

Vinkvraag 
(multi 
response) 

Minimaal aantal vinkjes: 1  

 Sportactiviteiten 

 Muziek/dans 

 Extra activiteiten die het leren en de sociale vaardigheden ondersteunen 

 Natuur 

 Milieu 

 Wetenschap 

 Anders. nl... 

 

 Geen van de genoemde activiteiten  Ex 
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9  De gemeente Zoetermeer is van plan om integrale kindcentra (IKC) te gaan 
ontwikkelen.  
Een IKC is een plek waar kinderen van 0 tot 12 jaar spelen, leren, ontwikkelen 
en anderen ontmoeten waarbij zij hun talenten kunnen ontplooien, iedere dag 
van 7 tot 7 uur.  

Tussenpagina 

Vraagvoorwaarde 
actief  

Vraag 1.0 
(Heeft u kinderen tussen de 0 en 4 jaar?) 
Antwoord WEL gegeven: Ja. 
Indien niet voldaan spring naar: 23. Dit was de laatste vraag. Wilt u uw antw... 

OF   

Vraagvoorwaarde 
actief  

Vraag 3.0 
(Heeft u kinderen in de leeftijd van 4 tot en met 12 jaar?) 
Antwoord WEL gegeven: Ja. 
Indien niet voldaan spring naar: 23. Dit was de laatste vraag. Wilt u uw antw... 

 

  
10  Voor welke andere (dan de genoemde) activiteiten zou u bij het IKC terecht 

willen?  
Vinkvraag 
(multi 
response) 

Minimaal aantal vinkjes: 1  

 Kinderfysiotherapie 

 Opvoedcursussen 

 Kinderkapper 

 Extra zorg zoals logopedie 

 Weerbaarheidstrainingen 

 Opvoedvragen 

 Huiswerkbegeleiding 

 Ruimte om ouders te ontmoeten 

 Schoolbibliotheek 

 Consultatiebureau 

 Anders, nl..... 

 
  

11  De gemeente stimuleert dat BSO activiteiten in de school plaats vinden omwille 
van de samenwerking en het efficiënt gebruik maken van de ruimte/middelen.  
Vindt u dat BSO-activiteiten ín de klaslokalen van de school kunnen worden 
georganiseerd om de binding tussen onderwijs en opvang te versterken?  

Vraag 
(single 
response) 

Vraagvoorwaarde 
actief  

Vraag 3.0 
(Heeft u kinderen in de leeftijd van 4 tot en met 12 jaar?) 
Antwoord WEL gegeven: Ja. 
Indien niet voldaan spring naar: 15. Bent u als ouder actief betrokken bij uw... 

 

 Ja 

 Nee 
  

12  Gaat uw voorkeur uit naar schooldagen met een middagpauze die lang genoeg 
is zodat de kinderen thuis kunnen eten of gaat uw voorkeur uit naar een korte 
pauze op school?  

Vraag 
(single 
response) 

 Lange pauze (om thuis te kunnen eten) 

 Korte pauze op school 

 maakt niet uit 
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13  Hoe zou u de onderwijstijd willen verdelen over de week?  Vraag 
(single 
response) 

 5 gelijke iets kortere dagen 

 4 gelijke dagen met een vrije middag 

 3 gelijke iets langere dagen en twee dagen met een vrije middag 
  

14  Bent u voor het zelf bepalen van vakantiedagen als ouder?  Vraag 
(single 
response) 

 Ja 

 Nee 

 Weet niet 
  

15  Bent u als ouder actief betrokken bij uw kind(eren) op de peuterspeelzaal, het 
kinderdagverblijf en/of school?  

Vinkvraag 
(multi 
response) 

Minimaal aantal vinkjes: 1  

Vraagvoorwaarde 
actief  

Vraag 2.0 
(Gaat uw kind of gaan uw kinderen naar:) 
Antwoord WEL gegeven: Een peuterspeelzaal (speelhuis of speeltaalhuis 2-4 
jaar). 
Indien niet voldaan spring naar: 20. Heeft uw voor uw kind of uw kind zelf be... 

OF   

Vraagvoorwaarde 
actief  

Vraag 2.0 
(Gaat uw kind of gaan uw kinderen naar:) 
Antwoord WEL gegeven: Een kinderdagverblijf (crèche, 0-4 jaar). 
Indien niet voldaan spring naar: 20. Heeft u voor uw kind of uw kind zelf be... 

OF   

Vraagvoorwaarde 
actief  

Vraag 3.0 
(Heeft u kinderen in de leeftijd van 4 tot en met 12 jaar?) 
Antwoord WEL gegeven: Ja. 
Indien niet voldaan spring naar: 20. Heeft uw voor uw kind of uw kind zelf be... 

 

 Ja, volg alle prestaties van mijn kind en ga naar gesprekken over de voortgang 

 Ja, ik help mee bij activiteiten van of op school 

 Ja, ik zit in de oudercommissie 

 Ja, ik doe ondersteunende oefeningen met mijn kind die de ontwikkeling ondersteunen 

 Nee, daar heb ik te weinig tijd voor 

 Nee, wil ik niet 
  

16  Wat zou er nog meer moeten gebeuren om u bij de ontwikkeling van uw kind op 
school of kinderdagverblijf te betrekken?  

Open vraag 
(groot) 
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17  Hoe weet u hoe het met uw kind op school gaat ?  Vinkvraag 
(multi 
response) 

Minimaal aantal vinkjes: 1  

Vraagvoorwaarde 
actief  

Vraag 3.0 
(Heeft u kinderen in de leeftijd van 4 tot en met 12 jaar?) 
Antwoord WEL gegeven: Ja. 
Indien niet voldaan spring naar: 18. Hoe weet u hoe het met uw kind gaat op h... 

 

 Gesprekjes met de leerkracht(en) als ik mijn kind haal en breng 

 Door schriftelijke verslagen zoals heen-en-weer-schriftjes, rapporten 

 Door geplande gesprekken over mijn kind (zoals 10 minuten gesprekken) 

 Dat hoor ik van mijn kind zelf 

 Anders, nl... 

 
  

18  Hoe weet u hoe het met uw kind gaat op het kinderdagverblijf / BSO?  Vinkvraag 
(multi 
response) 

Minimaal aantal vinkjes: 1  

Vraagvoorwaarde 
actief  

Vraag 1.0 
(Heeft u kinderen tussen de 0 en 4 jaar?) 
Antwoord WEL gegeven: Ja. 
Indien niet voldaan spring naar: 20. Heeft uw voor uw kind of uw kind zelf be... 

 

 Gesprekjes met de leidsters als ik mijn kind haal en breng 

 Door schriftelijke verslagen zoals heen-en-weer-schriftjes 

 Door geplande gesprekken over mijn kind 

 Dat hoor ik van mijn kind zelf 

 Anders, nl... 

 
  

nieuwe pagina 

19  Hoe weet u hoe het met uw kind gaat op de peuterspeelzaal?  Vinkvraag 
(multi 
response) 

Minimaal aantal vinkjes: 1  

Vraagvoorwaarde 
actief  

Vraag 2.0 
(Gaat uw kind of gaan uw kinderen naar:) 
Antwoord WEL gegeven: Een peuterspeelzaal (speelhuis of speeltaalhuis 2-4 
jaar). 
Indien niet voldaan spring naar: 20. Heeft uw voor uw kind of uw kind zelf be... 

 

 Gesprekjes met de leidsters als ik mijn kind haal en breng 

 Door schriftelijke verslagen zoals heen-en-weer-schriftjes 

 Door geplande gespreklen over mijn kind 

 Dat hoor ik van mijn kind zelf 

 Anders, nl. . . 
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20  Heeft u voor uw kind of uw kind zelf behoefte aan activiteiten in een integraal 
kindcentrum op zaterdag of in de vakanties?  

Vraag 
(single 
response) 

 Ja, op zaterdag 

 Ja, in de vakanties 

 Ja, zowel op zaterdag als in de vakanties 

 Nee 
  

21  In Zoetermeer komen integrale kindcentra (IKC's) in alle wijken. Heeft u een 
suggestie voor een passende naam voor de integrale kindcentra?  

Vraag 
(single 
response) 

 Ja, nl.... 

 

 Nee 
  

22  Wat is uw postcode?  
Graag cijfers en letters invullen!  

Open vraag 
(klein) 

 

  

23  Dit was de laatste vraag. Wilt u uw antwoorden nu versturen?  Vraag 
(single 
response) 

 Ja 
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